



В Муслюмовском районе республики Татарстан состоялось открытие красивой и современной мечети «Джамиг», строительство которой длилось 2 года. Муэдзином этого храма является давний друг Регионального духовного управления мусульман Пензенской области выпускник Урус-Синского медресе Чумаев Наиль. Он решил поделиться данным радостным событием и прислал фотографии с торжественного открытия в отдел редакции РДУМ ПО.

Наиль Чумаев, являясь уроженцем г. Октябрьск Республики Башкортостан, в детстве жил и учился в г. Заинске Республики Татарстан, а после службы в армии переехал жить на родину родителей в Неверкинский район. Пока являлся студентом медресе, проходил практику в Муслюмовском районе Республики Татарстан, проводил пятничные проповеди и обучал детей основам Ислама. По окончании медресе был направлен муэдзином новой мечети «Джамиг» (служителем мечети, призывающим мусульман на обязательную молитву). С этим ответственным назначением его поздравляет руководство РДУМ Пензенской области и желает плодотворного служения на благо традиционного ислама России.

Возвысилась современная, имеющая великолепный вид красавица мечеть. На открытие мечети съехались представители духовенства РТ, именитые гости, жители села. Собравшихся поздравил глава Муслюмовского муниципального района Муллин Р.Х., он выразил благодарность всем, принявшим участие в строительстве мечети. Главный кадий РТ Фазлыев Ж. отметил о необходимости возрождения истинных ценностей ислама. Выступавшие пожелали, чтобы и эта мечеть, как и другие, стала духовным и просветительским центром и выразили надежду, что новая мечеть будет нести знания и духовность среди жителей района.

Наиль Чумаев с детства мечтал учиться в медресе и учить людей исламу, но воплотить свою мечту в жизнь смог только после армии живя и трудясь уже в Неверкино. После поступления и окончания медресе г. Урус-Су его давняя мечта наконец-то сбылась.

[Перейти в фотогалерею](#)